

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
2019. október 03-án tartott ünnepi, alakuló üléséről**

Jkv.száma: JOG/102-12/2024

Tartalmazza a 22-23./2024.(X.03.) számú  
rendeleteket-167-186/2024. (X.03.)  
számú határozatokat

**Jegyzőkönyv**  
**Készült Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**2024. október 03.-i ünnepi, alakuló üléséről**

Jelen vannak a mellékelt jelenléti ív szerint.

Szeredi Helga: Szeretettel köszönti a megjelenteket Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének ünnepi, alakuló ülésén.

Külön köszönti Dióssi Csaba Polgármester Urat, Nagyné dr. Spiegelhalter Renáta Jegyző Asszonyt, valamint dr. Pál Lajost, a Dunakeszi Helyi Választási Bizottság elnökét, a megválasztott képviselő-testület tagjait, és minden kedves megjelentet.  
Kéri, hogy énekeljék el közösen a Himnuszt.

#### HIMNUSZ

Szeredi Helga: Fogadják szeretettel Babják Annamária előadásában Radnóti Miklós – Nem tudhatom c. versét.

Babják Annamária elszavalja a verset.

Dióssi Csaba: Köszöni a művésznőnek ezt a csodálatos verset, ami úgy érzi nagyon aktuális ebben a pillanatban. Köszönti a megjelent képviselőket, a meghívottakat, az osztályvezetőket, valamint a televízió nézőit. Mindenkinek köszöni, hogy eljöttek az ünnepi, alakuló ülésre és jelenlétükkel emelik az ülés fényét. Kéri a képviselőket, hogy az alakuló ülés napirendjéről szavazzanak.

A köszöntője után megállapítja, hogy jelen van 15 képviselő, a testület határozatképes.

Van-e kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban?

Kérdés, hozzászólás nem volt, kéri a napirend elfogadását kézfelemeléssel.

A képviselő-testület 15 egyhangú igen szavazat mellett elfogadta a nyílt napirendet.

Dióssi Csaba: Megállapítja, hogy a napirend az alábbiak szerint alakult.

### N A P I R E N D

- I. Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a 2024. évi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásának eredményéről, tapasztalatairól
- II. Képviselők eskütétele
- III. Polgármester eskütétele

- IV. Polgármesteri köszöntő
- V. Polgármester illetményének megállapítása
- VI. Alpolgármesterek megválasztása
- VII. Alpolgármesterek eskütétele
- VIII. Az Alpolgármester illetményének megállapítása
- IX. Dunakeszi Város Önkormányzata szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendelete módosításáról  
Előadó: Dióssi Csaba polgármester
- X. Az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló rendelete módosításáról  
Előadó: Dióssi Csaba polgármester

#### **XI. Egyéb ügyek**

- 1. Dunakeszi Kistérség Társulása Társulási Tanács tagjának delegálása  
Előadó: Dióssi Csaba polgármester
- 2. Dunakeszi Kistérség Társulása Társulási Tanácsba delegált tag helyettesítése  
Előadó: Dióssi Csaba polgármester
- 3. Dunakeszi Város Önkormányzat Képviselő- testületének Pénzügyi és Jogi Bizottság tagjainak megválasztása  
Előadó: Dióssi Csaba polgármester
- 4. Tanácsnokok megválasztása  
Előadó: Dióssi Csaba polgármester
- 5. Dunakeszi Város Külszolgálatokért felelős Önkormányzati Biztos megbízása  
Előadó: Dióssi Csaba polgármester
- 6. Dunakeszi Város Lakótelep Fejlesztéséért Felelős Önkormányzati Biztos visszahívása  
Előadó: Dióssi Csaba polgármester

\* \* \*

#### **I. Napirendi pont:**

Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a 2024. évi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásának eredményéről, tapasztalatairól





Dióssi Csaba: Felkéri dr. Pál Lajost a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy tartsa meg beszámolóját.

dr. Pál Lajos: Köszönti a megjelenteket ezen az ünnepi Képviselő-testületi ülésen. Beszámolójában tájékoztatást ad a választás eredményéről, tapasztalatairól. Dunakeszin a választáson a 33.249 választásra jogosult személyből 20.304 fő ment el szavazni, ez 61,07%-os részvételi arányt jelent, más településekhez képest úgy gondolja, hogy ez egy egész magas részvételi arány. A maga részéről már húsz éve vesz részt a választási bizottság munkájában, és tapasztalata szerint mindig magas a részvételi arány a választásokon. A választáson 5 polgármester-jelölt közül lehetett választani, amit igazi versenyhelyzetnek lehet mondani. Ha csak a polgármester választás eredményét említi, annak eredményét már mindenki ismeri, Dióssi Csabára 11.479-en (59,56%) szavaztak. Polgármester Úrnak gratulál az elért eredményhez. Ha a szavazásra jogosultak számát nézik, akkor ott is egy elég magas arány mondható, hiszen a 35 % -át kapta meg Polgármester Úr a szavazatoknak. Tíz egyéni választókerületben választottak képviselőket a dunakeszi polgárok, és engedjék meg, hogy most név szerint ne említse meg valamennyi képviselőt, illetve négy fő kompenzációs listáról került be képviselő a testületbe. Ami egyébként szerinte figyelemre méltó, hogy számos jelölt indult, kifejezetten nagy volt a jelöltek száma, és a jelölő szervezetek száma is. A maga részéről annak örül, hogy független jelöltek is indultak a választáson, és Hircz Tamás Urat be is választották a Képviselők közé. Dunakeszin helyi nemzetiségi önkormányzati választásra is sor került, ahol öt nemzetiségi önkormányzatot választottak meg, így német, bolgár, ukrán, roma és lengyel nemzetiségi önkormányzat jött létre. Ami a választás előkészítését és magát választást illeti, elmondhatja, hogy nagyon nyugodt légkörben zajlott, és választási kampány is hasonlóképpen alakult. A Helyi Választási Bizottság 11 ülést tartott, 156 határozatot hozott, melyek elsöprő többsége csak a szokásos eljárási rutinból fakadt, mondhatni inkább formális határozatok születtek. A választási munkában néhány kifogásról kellett döntenük, de lényeges szabálytalanság, a választás törvényességét befolyásoló ügy nem vagy alig fordult elő, és azok sem olyan súlyú választási problémát feszegettek, ami a választás tisztaságát érintette volna. Végezetül a köszönet szavait szeretné tolmácsolni. Köszönetet mond a Választási Bizottság valamennyi tagjának, azt kell mondja, hogy az ülések jó légkörben folytak, beleértve a delegált tagokat is. Mindenki, nem egyéb más érdekeket előtérbe helyezve, hanem a törvényességet tartotta szem előtt. A választott tagok nevében is szeretné megköszönni azt a bizalmat, amit annak idején a Választási Bizottságba helyeztek. Nyilván a választás előkészítése nem folyhatott volna olyan eredményesen a Választási Iroda nélkül. Nagyon köszöni a Választási Iroda munkatársainak, akik közül szinte mindenki jelen is van, akik nagy szorgalommal, és igen hatékonyan készítették elő a választást, sok segítséggel elősegítették a Választási Bizottság munkáját. Hálásnak kell lenni a szavazatszámoló bizottsági tagoknak is, akik igen komoly, hosszú, embert próbáló munkát végeztek a választáson. Úgy gondolja, hogy nem lehetnek elég hálásak azoknak, akik ezt a feladatot elvállalják. Végezetül gratulál a győzteseknek, akiknek azt kívánja, hogy a képviselő-testületi munkája ahhoz hasonló konstruktív, célra orientált légkörben teljen, mint ahogy a Választási Bizottság is a tevékenységét folytatta, kéri, hogy azt a célt tartsák mindig szem előtt, ami miatt Őket megválasztották, hiszen itt a testületben valamennyiük érdekét kell szolgálni. Mindenki munkájához jó egészséget, sok sikert kíván, és nem utolsó sorban a Jó Isten Áldását, hogy valamennyiünk érdekében ezt a munkát végezni tudják!

Dióssi Csaba: Köszönetet szeretne mondani dr. Pál Lajosnak, aki már sokadik alkalommal tölti be az elnöki a szerepet a Választási Bizottságban. Nagyon nagy köszönet azért, mert az,



hogy amilyen nyugodt légkörben, szervezeten folyt a szavazás, abban nagyon nagy szerepe volt a Helyi Választási Bizottság tapasztalatának, nyugalmának, hozzáértésének. Egyúttal ő is szeretne köszönetet mondani a Választási Iroda munkatársainak és mindenkinek, aki részt vett a választás lebonyolításában. Nagyon fontos dolognak tartja, hogy a választások lebonyolítása után mindenki azt érezhesse, hogy egy tisztességes választás történt, és ezért a Képviselők felhatalmazása megkérdőjelezhetetlen.

## **II. napirendi pont:**

Képviselők eskütétele

Dióssi Csaba: Kéri, hogy mindenki álljon fel, és felkéri Nagyné dr. Spiegelhalter Renáta Jegyző Asszonyt, hogy a képviselőktől vegye ki az esküt.

Nagyné dr. Spiegelhalter Renáta: Előolvassa az eskü szövegét.

A képviselők az esküt letették.

Dióssi Csaba: Kéri, hogy a következő napirendi ponthoz, a Polgármesteri eskühöz még maradjanak állva a megjelentek.

## **III. napirendi pont:**

Polgármester eskütétele

Nagyné dr. Spiegelhalter Renáta: Előolvassa a polgármesteri eskü szövegét.

Dióssi Csaba polgármester az esküt letette.

Dióssi Csaba: Nagyon nagy megtiszteltetés számára, hogy immáron negyedik alkalommal állhat itt egy választás eredményét meghallgatva, és az esküt letéve, hogy városát, Dunakeszít szolgálja, és ez minden alkalommal egy meghatározó pillanat számára. Mindig is azt gondolta, hogy egy óriási bizalomnak kell a későbbi munkájával megfelelni, hogy a városban élő emberek, és ahogy a Választási Bizottság Elnökétől is hallhatták, hogy igen nagy számban mentek el szavazni. A polgárok úgy döntöttek, hogy azokban a közös ügyekben, amik a várost érintik, nem ők döntenek, hanem ezt a döntési lehetőséget átadják az önkormányzatnak, a polgármesternek és az önkormányzati képviselőknek. Úgy gondolja, hogy ez egy óriási bizalom, hogyha valaki ezt a lehetőséget megkapja, és a város lakói helyett döntéseket hoz, ami óriási felelősség az elkövetkező ciklusban, amit el fognak végezni, és a munkájukkal a lehető legtöbbet kell megvalósítani, abból, amit a következő időszakból ki lehet hozni. Élni kell minden olyan lehetőséggel, ami a város számára megadatik. Mivel már negyedik alkalommal tehet esküt, úgy már komoly visszatekintése van a különböző képviselő-testületek munkájára, és nagyon jól emlékszik, amikor 2010-ben, amikor megalakult az akkori testület, milyen várakozás és izgalom töltötte el az akkori képviselőket, hogy meg tudjanak felelni annak az eskünek, amit ők is most itt letettek. Egyúttal mekkora várakozás volt, hogy bizonyíthassák a rátermettségüket, és az elhivatottságukat a város felé. Olyannyira, hogy 2010-ben a Képviselő-testület úgy döntött, hogy együttműködési nyilatkozatot ír alá. Akkor polgármesterként egy programot hozott eléjük, és amellet a program mellett írták alá az együttműködési megállapodást, ami a program végrehajtását, és azt jelentette, hogy bár különböző pártok, vagy civil szervezetek támogatásában kerültek be a képviselő-testületbe, és

sokan sokfélét gondolnak, együtt tudtak működni. Amit a legnagyobb eredménynek érez, hogy egy igazi jó közösség alakult ki a városban, és egy igazi pezsgő, kulturális és sportéletű várossá alakult Dunakeszi. Azt kívánja az új Képviselő-testület tagjainak -akik közül többen is, a csapat kétharmada, tíz fő már az előző Képviselő-testületben is együtt dolgozott-, hogy ugyanolyan jó cél mentén, hasonló eredményeket érjenek el, mint az elmúlt tizennégy évben. Hiszen annál felemelőbb, jobb érzés, mint, hogy jó célokat közösen végre tudnak hajtani, és azzal szolgálhatják városukat, nincsen. Bízunk abban, hogy az elkövetkező időben is az az együttműködés megmarad, mint a korábbi Képviselő-testülettel. Dunakeszin az elmúlt tizennégy évben nagyon jól együtt tudtak működni különböző helyi, állami intézményekkel, az önkormányzat cégeivel, a sportegyesülettel. Ami talán a legfontosabb, hogy a város lakóival is, hiszen azt gondolja, hogy itt a városban az elmúlt ciklusokban, években, amióta neki is lehetősége volt figyelemmel kísérni a dolgok menetét, mindig azt láthatták, mint akár a legutóbbi nagy árvíznél is, hogy önkéntesekben nincs hiány, és az itt élők mindent elkövetnek azért, hogy Dunakeszi szebb és jobb legyen. Azt gondolja, hogy komoly eredményeik voltak, és azt kívánja, most minden képviselő-társának, hogy az elkövetkező ciklusban olyan munkát tudjanak végezni együtt a lakossággal egyetemben, vagy aki a városért tenni akar, hogy a ciklus végén ugyanilyen jó hangulatban állhassanak a következő választás elé, és azt gondolják majd, hogy a maguk részéről mindent megtettek Dunakeszi városáért.

#### **Napirend V. pontja:**

Polgármester illetményének megállapítása

Előadó: Nagyné dr. Spiegelhalter Renáta jegyző

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Dióssi Csaba: Kiküldésre került a napirendi pont. A javaslatban a törvény által meghatározott összeg szerepel. Kinek van kérdése, hozzászólása?

Kérdés, hozzászólás nem volt, kéri a határozati javaslatról a szavazást kézfelemeléssel.

A képviselő-testület 15 egyhangú igen szavazattal elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta.

#### **Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 167/2024.(X.03.) sz.határozata:**

Dunakeszi Város Képviselő-testülete Dióssi Csaba, Dunakeszi Város polgármestere illetményét az alábbiak szerint állapítja meg: a polgármester illetménye az Möt. 71. § (4) bekezdésének g) pontja alapján bruttó 1.105.000 forint, idegennyelv-tudási pótléka bruttó 23.190 forint. A Képviselő-testület a polgármester számára a költségtérítés összegét - az Möt. 71. § (6) bekezdése alapján - bruttó 165.750 forintban állapítja meg.

Határidő: Azonnal

Felelős: Nagyné dr. Spiegelhalter Renáta jegyző

Koordinátor: Igazgatási és Jogi osztály



**Napirend VI. pontja:**

Alpolgármesterek megválasztása

Előadó: Dióssi Csaba polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Dióssi Csaba:

Kinek van kérdése, hozzászólása?

Kérdés, hozzászólás nem volt. Egyúttal két fős szavazatszámoló bizottságra tenne javaslatot, és felkéri Cseresznyés Csilla és Csoma Attila képviselőket, hogy a titkos szavazásnál ellenőrizzék a szabályosságot. Kéri a képviselőket, hogy szavazzanak erről kézfelemeléssel.

A képviselő-testület 15 egyhangú igen szavazattal elfogadta a javaslatot.

Dióssi Csaba: Sipos Dávid korábbi alpolgármester urat ismét szeretné felkérni erre a munkára, ismét együtt dolgozzanak az elkövetkező ciklusban. Munkájára mindig számíthatott, vele már 2010. óta együtt dolgoznak, munkáját megismerve jó szívvel ajánlja az alpolgármesteri pozícióra. Hasonlóan Nyiri Márton Képviselő Urat is, aki szintén az előző ciklusban társadalmi megbízatású alpolgármesterként segítette a munkáját. Vele is már 2010. óta együtt dolgoznak, mert Képviselő Úr, már akkor is tagja volt a Képviselő-testületnek, és együtt tevékenykedtek. Azóta a környezetvédelmi ügyekért volt a felelős, és úgy véli, mindannyian meggyőződhetnek arról, hogy munkáját a legnagyobb lelkesedéssel és szakértelemmel végzi, ezért javasolja Őt is alpolgármesternek. Sipos Dávid és Nyiri Márton képviselő úr hozzájárult, hogy személyéről nyílt ülésen szavazzanak, megválasztását viszont titkos szavazással kell eldönteni. Sipos Dávid lesz az általános helyettese, hogy amikor jómaga akadályoztatva lesz, akkor Sipos Dávid fogja ellátni a polgármesteri teendőket. Illetve a város irányításával kapcsolatos dolgoknál a különböző területeket egymás közt felosztják, és úgy fogják azokat irányítani. Nyiri Márton megtarja a főállását, és társadalmi megbízatásban látja majd el feladatát, de az elmúlt öt évben a főállása nem akadályozta őt, hogy az általa vállalt környezetvédelmi kérdésekben olyan munkát végezzen, ami mindenki meglegedésére szolgált. Számptalan új program került bevezetésre a régi jó programok megtartása mellett. Azt gondolja, hogy ma Dunakeszin mindenki büszke arra, hogy egy igazi zöld város, és amit tenni lehet a környezetvédelem ügyében, azt itt a városban igyekeznek megvalósítani. A maga értékrendje szerint a környezetvédelem ügye Nyiri Márton kezében biztos kezekben volt. Bízik abban, hogy minkét jelöltet megválasztják, és hasonló eredményes munkát tudnak majd végezni a városban.

A szavazólapok kiosztása megtörtént, majd a képviselők titkos szavazással leadták voksaikat.

Csoma Attila: Cseresznyés Csilla képviselőtársával a szavazatokat megvizsgálták és megállapították, hogy a szavazás szabályosan zajlott le. Tizenöt érvényes szavazatot kapott Sipos Dávid képviselő úr. Sipos Dávidra 12 igen és 3 nem szavazat érkezett. A szavazólapokat átadja polgármester úrnak.

Dióssi Csaba: Megállapította, hogy a Képviselő-testület ebből 12 igen, 3 nem szavazatával Sipos Dávidot választotta alpolgármesternek, és az alábbi határozatot hozta.

**Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 168/2024.(X.03.)sz.határozata:**

Dunakeszi Város Képviselő-testülete a Polgármester javaslata alapján Sipos Dávidot a képviselő-testület tagjai közül alpolgármesterré megválasztja. Sipos Dávid megválasztott alpolgármester tisztségét főállásban látja el, mint általános helyettesítésére kijelölt alpolgármester.

Határidő: Azonnal  
Felelős: Dióssi Csaba polgármester  
Koordinátor Jegyző

Csoma Attila: Ugyancsak Tizenöt érvényes szavazatot kapott Nyiri Márton képviselő úr. Nyiri Mártonra 12 igen és 3 nem szavazat érkezett A szavazólapokat átadja polgármester úrnak.

Dióssi Csaba: Megállapította, hogy a Képviselő-testület ebből 12 igen, 3 nem szavazatával Nyiri Márton választotta alpolgármesternek, és az alábbi határozatot hozta.

**Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 169/2024.(X.03.)sz.határozata:**

Dunakeszi Város Képviselő-testülete a Polgármester javaslata alapján Nyiri Mártont a képviselő-testület tagjai közül alpolgármesterré megválasztja. Nyiri Márton megválasztott alpolgármester tisztségét társadalmi megbízatásban látja el.

Határidő: Azonnal  
Felelős: Dióssi Csaba polgármester  
Koordinátor Jegyző

Dióssi Csaba: Mindkét Alpolgármesternek gratulál a megválasztásukhoz.

**Napirend VII.pontja**

Alpolgármesterek eskütétele

Dióssi Csaba: Felkéri Nagyné dr. Spiegelhalter Renáta Jegyző Asszonyt, hogy az Alpolgármester Uraktól vegye ki az esküt.

Nagyné dr. Spiegelhalter Renáta: Az Alpolgármester Uraknak az eskü szövegét előolvasta, Sipos Dávid és Nyiri Márton az esküt letette.

**Napirend VIII. pontja:**

Az Alpolgármesterek illetményének megállapítása

Előadó: Dióssi Csaba polgármester  
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)



Dióssi Csaba: Kérdezi, van-e kérdés, hozzászólás a határozati javaslattal kapcsolatban?

Kérdés, hozzászólás nem volt, kéri az 1. számú határozati javaslatról a szavazást.

A képviselő-testület 12 igen szavazat, 3 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatban leírtakat, és az alábbi határozatot hozta

**Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 170/2024.(X.03.)sz.határozata:**

Dunakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Sipos Dávid főállású alpolgármester illetményét az alábbiak szerint állapítja meg:

Az alpolgármester illetménye az Mőtv 80. § (1) bekezdésével összhangban a polgármester illetményének 90 %-a, azaz 994.500 forint, idegennyelv-tudási pótléka bruttó 23.190 forint. A Képviselő-testület az alpolgármester számára a költségtérítés összegét az Mőtv. 80. § (3) bekezdése alapján 149.175 forintban állapítja meg.

Határidő: Azonnal  
Felelős: Nagyné dr. Spiegelhalter Renáta jegyző  
Koordinátor: Igazgatási és Jogi osztály

Dióssi Csaba: Kéri a 2. számú határozati javaslatról a szavazást.

A képviselő-testület 12 igen szavazat, 3 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatban leírtakat, és az alábbi határozatot hozta

**Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 171/2024.(X.03.)sz.határozata:**

Dunakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Mőtv 80. § (2) bekezdésével összhangban Nyiri Márton társadalmi megbízatású alpolgármester illetményét az alábbiak szerint állapítja meg:

A Képviselő-testület a társadalmi megbízatású alpolgármester illetményét bruttó 497.250. Ft-ban, a költségtérítés összegét a Mőtv. 80. § (3) bekezdése alapján 74.588 forintban állapítja meg.

Határidő: Azonnal  
Felelős: Nagyné dr. Spiegelhalter Renáta jegyző  
Koordinátor: Igazgatási és Jogi osztály

**Napirend IX. pontja:**

Dunakeszi Város Önkormányzata szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendelete módosításáról

Előadó: Dióssi Csaba polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Dióssi Csaba: Kérdezi, van-e kérdés, hozzászólás a rendelet tervezettel kapcsolatban?

Kérdés, hozzászólás nem volt, kéri a szavazást a tervezetről.

A képviselő-testület 15 egyhangú igen szavazattal elfogadta a tervezetben leírtakat, és az alábbi rendeletet alkotta.

**Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 22/2024. (X.03.)  
önkormányzati rendelete a**

**képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2013. (II.06.)  
rendelet módosításáról**

Dunakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 53. § (1) bekezdésével kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

**1. §**

A képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2013. (II.06.) rendelet bevezető része helyébe a következő rendelkezés lép:

„Az Országgyűlés elismeri és védi a helyi választópolgárok közösségének önkormányzáshoz való jogát. Dunakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete alapelvként rögzíti, hogy döntései meghozatalakor a város polgárainak érdekeit szolgálja és tartja szem előtt. A Képviselő-testület kiemelt céljának tekinti, hogy olyan önszerveződésen alapuló helyi hatalomgyakorlás valósuljon meg, amelyben a lakosság szabadon, demokratikusan, széles körű nyilvánosság előtt zajló önkormányzati döntéshozatallal vesz részt a helyi ügyek intézésében. Az Alaptörvény 32. cikk (1) szakaszának d) pontja szerint, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 53. § (1) bekezdésével kapott felhatalmazás alapján a helyi önkormányzat a helyi közügyek intézése körében törvény keretei között meghatározza szervezeti és működési rendjét. Mindezek figyelembevételével Dunakeszi Város Képviselő-testülete a következő rendeletet alkotja meg.”

**2. §**

A képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2013. (II.06.) rendelet „A Főtanácsnokok és tanácsnokok működése” alcím címe helyébe a következő rendelkezés lép:



„A tanácsnokok működése”

3. §

(1) A képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2013. (II.06.) rendelet 59. § (2)–(8) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(2) *A tanácsnokok munkáját tanácsadó testületek segítik. A tanácsnoki tanácsadó testületek négy tagból állnak. A Képviselő-testületre és a Bizottságra vonatkozó szabályoktól eltérően a tanácsnoki tanácsadó testületek működésére a jelen §-ban meghatározott rendelkezéseket kell alkalmazni*

(3) *A tanácsnoki tanácsadó testületek tagjainak megbízására illetve megbízásuk meghosszabbítására a polgármester jogosult. A megbízásuk legfeljebb egy évre szól. A tanácsnoki tanácsadó testületek tagjai megbízásukat követően 15 napon belül a 2007. évi CLII. törvény 3.§ (3) bekezdésében foglaltak szerint vagyonynyilatkozatot kötelesek tenni. Ennek elmulasztása esetén megbízási jogviszonyuk a vagyonynyilatkozat megtételére irányadó határidő lejártával megszűnik.*

(4) *A tanácsadó testületek munkáját a tanácsnokok irányítják.*

(5) *A tanácsnokok a tanácsadó testületeket havonta legalább egy alkalommal összehívják, kivéve azon nyári időszakot, amikor a képviselő-testület sem tart ülést.*

(6) *A tanácsadó testületek az őket irányító tanácsnokokat a feladatkörükbe tartozó kérdések megoldására irányuló, konkrét lépéseket, feladatokat meghatározó javaslatokkal látják el.*

(6a) *A tanácsnokok a tanácsadó testületi ülést követő 15 napon belül a (6) bekezdés szerinti – a tanácsnok által ellenjegyzett - javaslatot eljuttatják a Dunakeszi Polgármesteri Hivatalhoz. A Hivatal a javaslatokról tanácsadó testületenként külön nyilvántartást vezet (Javaslatok könyve).*

(6b) *A tanácsnokok havonként közösen áttekintik a Javaslatok könyvébe érkezett javaslatokat.*

(6c) *A tanácsadó testületek üléseiről hangfelvétel készül, amelyből a tanácsnok írásbeli kérése alapján, az általa megjelölt napirendi pont vonatkozásában írásbeli kivonat készíthető. Az írásbeli kivonat tartalmazza a javaslatot és a javaslat tárgyát képező kérdéskör rövid összefoglalóját.*

(7) *A tanácsnokok megbízatásának időtartamára, azaz 1 évre vonatkozóan meg kell határozniuk működésükre vonatkozóan munkatervüket a megválasztásuktól számított három hónapon belül. A tanácsnokok minden év március 31-ig írásban beszámolnak a Polgármesternek az előző évi munkatervben meghatározott célok és irányelvek betartásáról és megvalósításáról. A beszámoló javaslattételi, döntés-előkészítési célt szolgáló dokumentum.*

(8) *A tanácsnokok minden év december 31-ig a polgármester elé terjesztik a következő évre vonatkozó éves munkatervüket.”*

(2) A képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2013. (II.06.) rendelet 59. § (11) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(11) A tanácsnok részt vesz a javaslattételi vagy véleményezési jogkörében zajló döntés-előkészítésben, és a meghozott bizottsági, polgármesteri vagy jegyzői döntés ellenjegyzésével a tanácsnok kifejezi, hogy részt vett a döntéshozatalban, az ügyet megismerte, egyetért a meghozott döntéssel. A tanácsnok ellenjegyzése nem minősül a döntés érvényességi kellékének.”

#### 4. §

(1) A képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2013. (II.06.) rendelet 60. § (4) bekezdés a) és b) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek:

(A képviselő-testület tanácsnokai:)

- „a) Gondoskodunk az Idősekről tanácsnok
- b) Családügyi tanácsnok”

(2) A képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2013. (II.06.) rendelet 60. § (4) bekezdés d) és e) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek:

(A képviselő-testület tanácsnokai:)

- „d) Sport- és Ifjúságvédelmi tanácsnok
- e) Egészségügyi tanácsnok”

(3) A képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2013. (II.06.) rendelet 60. § (4) bekezdése a következő f) ponttal egészül ki:

(A képviselő-testület tanácsnokai:)

- „f) Környezetvédelmi tanácsnok”

#### 5. §

A képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2013. (II.06.) rendelet „Családügyi főtanácsok” alcím címe helyébe a következő rendelkezés lép:

**„Családügyi tanácsnok”**

#### 6. §

A képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2013. (II.06.) rendelet „Sport - és Ifjúsági tanácsnok” alcím címe helyébe a következő rendelkezés lép:

**„Sport - és Ifjúságvédelmi tanácsnok”**

#### 7. §

A képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2013. (II.06.) rendelet „Sport - és Ifjúságvédelmi tanácsnok” alcíme a következő 64. §-sal egészül ki:



**„64. §**

- (1) Együttműködést kezdeményez az illetékességi területén tevékenykedő testneveléssel, sporttal, ifjúsággal foglalkozó szervezetekkel, civil kezdeményezésekkel, magánszemélyekkel. Javaslatot tesz ilyen jellegű együttműködési megállapodások kötésére. Együttműködik Dunakeszi Város Sportigazgatóságával.
- (2) Segíti, koordinálja a város polgárait érintő sport, ifjúsági kérdésekben az önkormányzati programok összehangolását.
- (3) Kezdeményezi az ifjúságot közvetlenül érintő önkormányzati döntések meghozatala előtt a tanácsadói testület javaslatainak szakmai előkészítését.
- (4) Ellenőrzi a helyi testnevelési- és sportfeladatok támogatására biztosított eszközök felhasználását, javaslatot tesz a költségvetés sport- és ifjúsági feladatokra szánt támogatásainak felhasználására.
- (5) Részt vesz a testvérvárosokkal kapcsolatos sportot és ifjúságot érintő együttműködési megállapodások létrehozásában, ezeket kezdeményezi, felügyeli.
- (6) Javaslatot tesz:
- a) a testnevelési- és sportfejlesztési célkitűzésekre és feladatokra, rövid, közép és hosszú távú, fejlesztési koncepciókra, kezdeményezi ezek kidolgozását,
  - b) kitüntetésre, feladatkörét illetően.
- (7) Nyilvántartást vezet a városban működő sportegyesületekről, sportszervezetekről, sportkörökről.”

**8. §**

A képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2013. (II.06.) rendelet „Környezetvédelmi főtanácsnok” alcím címe helyébe a következő rendelkezés lép:

**„Környezetvédelmi tanácsnok”****9. §**

A képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2013. (II.06.) rendelet „Környezetvédelmi tanácsnok” alcíme a következő 65. §-sal egészül ki:

**„65. §**

- (1) Javaslatot tesz:
- a) a Polgármesternek a helyi jelentőségű épített környezet és természeti értékek megőrzésére vonatkozóan,
  - b) a közterület használatát szabályozó rendeletben felsoroltaktól eltérő célú hasznosítására,
  - c) a szelektív hulladékgyűjtő szigetek helyére,
  - d) az emlékművek, emléktáblák elhelyezésére,
  - e) a hulladék-elhelyezési koncepció megalkotására és annak tartalmára.

- (2) Feladatkörében kitüntetési javaslatot tesz.
- (3) Figyelemmel kíséri a hulladékgazdálkodási, szennyvízkezelési, köztisztasági, park – és közterület fenntartási, karbantartási feladatok elvégzését.
- (4) Részt vesz:
- a környezetvédelmi feladatok tervezésében, végrehajtásában és azok ellenőrzésében,
  - a környezetvédelmi program elkészítésében, felülvizsgálatában, annak megvalósulásának ellenőrzésében,
  - a szelektív hulladékgyűjtés rendszerének kialakításában, ennek érdekében együttműködik a Dunakeszi Közülemi Nonprofit Kft-vel.
- (5) A helyi természeti védetté nyilvánítással kapcsolatosan előzetes egyeztetést folytat le, illetve előkészíti a döntéshez szükséges dokumentációt. A dokumentációt megküldi a védett természeti területeket természetvédelmi kezeléséért felelős Hatóságnak véleményezés céljából. A Hatóság véleményének beérkezését követően a Képviselő-testület hatáskörrel rendelkező bizottsága elé tárja az ügyet.
- (6) Együttműködik a Dunakeszi Közülemi Nonprofit Kft-vel.
- (7) Közreműködik a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés rendszerének kialakításában, bevezetésében.”

## 10. §

A képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2013. (II.06.) rendelet a következő alcímmel egészül ki:

### „Egészségügyi tanácsnok

#### 65/A. §

- (1) Figyelemmel kíséri az egészségügyi alapellátás körébe tartozó háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátást, fogorvosi alapellátást, az alapellátáshoz kapcsolódó ügyeleti ellátást, védőnői ellátást és az iskolai - egészségügyi ellátást, –
- (2) Koordinálja az előző pontban felsorolt ellátásokért felelős egészségügyi szolgáltatók, intézmények és az önkormányzat együttműködését, –
- (3) Véleményezi az egészségügyi alapellátások biztosítására létrejött körzetek esetleges módosítását vagy átszervezését, –
- (4) Felhívja a polgármester figyelmét az egészségügy tárgykörében esetlegesen adódó problémákra, és az egészségügyi törvényben és az egyéb, egészségügyi tárgyú jogszabályokban foglalt önkormányzati kötelezettségek teljesítésére,
- (5) Együttműködik a DUNAKESZI-SZTK Egészségügyi és Szociális Közhasznú Nonprofit Kft. és a Dunakeszi Város Önkormányzatának Szakorvosi Rendelőintézetével,
- (6) Feladatkörében kitüntetési javaslatot tesz.”



## 11. §

(1) A képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2013. (II.06.) rendelet 67. § (1) bekezdés g) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

*(A Pénzügyi és Jogi Bizottság javaslatot tesz:)*

„g) a polgármesternek – a családügyi tanácsnok egyetértése mellett – az önkormányzat által fenntartott óvodák és közművelődési intézmények szakmai koncepciójának meghatározására,”

(2) A képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2013. (II.06.) rendelet 67. § (3) bekezdés a) és b) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek:

*(A Pénzügyi és Jogi Bizottság értékeli:)*

- a) a köznevelési, közművelődési, a család- és gyermekjóléti intézmények, valamint intézményegységek vezetőinek éves munkáját, és a családügyi tanácsnok egyetértése esetén javasolja az ezekkel kapcsolatos beszámolók elfogadását a polgármesternek,
- b) a köznevelési intézmények éves munkatervében, illetve pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtását és a pedagógiai szakmai munka eredményességét, és a családügyi tanácsnok egyetértése esetén javasolja az ezekkel kapcsolatos beszámolók elfogadását a polgármesternek,”

## 12. §

A képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2013. (II.06.) rendelet 72. § (6) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(6) *Előterjeszti a kitüntetési javaslatokat a bizottság, illetve a tanácsnokok javaslata alapján.*”

## 13. §

A képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2013. (II.06.) rendelet 89. § (1) bekezdés 23. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

*(A polgármester dönt:)*

„23. a tanácsnokok által a feladatkörükben elfogadott, a JavaslatoK Könyvébe vezetett javaslatok elfogadásáról,”

## 14. §

(1) A képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2013. (II.06.) rendelet 2. függeléke a 2. melléklet szerint módosul.

(2) A képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2013. (II.06.) rendelet 3. függeléke az 1. melléklet szerint módosul.

## 15. §

Hatályát veszti a képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2013. (II.06.) rendelet

a) 59. § (1) bekezdés a) pontja,

- b) 60. § (3) bekezdése,
- c) „Okos Város fejlesztéséért felelős tanácsnok” alcíme,
- d) „Közéletért felelős tanácsnok” alcíme,
- e) „Rendezett Városért felelős tanácsnok” alcíme,
- f) „Ifjúságvédelmi és Drogprevenciós tanácsnok” alcíme,
- g) „Külkapcsolatok fejlesztéséért felelős polgármesteri megbízott” alcíme,
- h) 3. függelék 4. pontja,
- i) 3. függelék 5. pontja.

### 16. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, és a kihirdetését követő második napon hatályát veszti.

**Nagyné dr. Spiegelhalter Renáta**  
jegyző

**Dióssi Csaba**  
polgármester

#### Napirend X. pontja:

Az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló rendelete módosításáról

Előadó: Dióssi Csaba polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Kérdés, hozzászólás nem volt, kéri a szavazást a tervezetről.

A képviselő-testület 15 egyhangú igen szavazattal elfogadta a tervezetben leírtakat, és az alábbi rendeletet alkotta.

#### **Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 23/2024. (X.03.) önkormányzati rendelete**

#### **az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 16/2014. (XI.06.) rendelet módosításáról**

Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.) 35. § (1) bekezdésében és 143. § (4) bekezdése f) pontjában kapott felhatalmazás alapján az önkormányzati képviselőnek, a bizottsági elnöknek, a bizottság tagjának és a tanácsnoknak a város érdekében kifejtett tevékenységének elismerése és segítése céljából az alábbi rendeletet alkotja:

### 1. §

Az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 16/2014 (XI.6.) önkormányzati rendelet 3. § (1)–(4) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(1) A képviselő havi tiszteletdíja bruttó 99.000.- Forint



nel



(2) A bizottsági tag képviselő tiszteletdíja bruttó 455.000.- Forint

(3) A bizottsági elnöki tisztséget betöltő képviselő tiszteletdíja bruttó 465.000.- Forint

(4) A tanácsnoki tisztséget betöltő képviselő tiszteletdíja bruttó 455.000.- Forint"

## 2. §

Hatályát veszti az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 16/2014 (XI.6.) önkormányzati rendelet 3. § (5) bekezdése.

## 3. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, és a kihirdetését követő második napon hatályát veszti.

**Nagyné dr. Spiegelhalter Renáta**  
jegyző

**Dióssi Csaba**  
polgármester

### Napirend XI/1. pontja:

Dunakeszi Kistérség Társulása Társulási Tanács tagjának delegálása

Előadó: Dióssi Csaba polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Dióssi Csaba: A Kistérséget jelenleg Göd városával alkotja Dunakeszi. Az elmúlt időszakok alapján a városok polgármesterei voltak delegálva a testület részéről. Kérdezi, hogy ezzel kapcsolatban van-e észrevétel, kérdés?

Kérdés, hozzászólás nem volt, kéri a határozati javaslatról a szavazást.

A képviselő-testület 15 egyhangú igen szavazattal elfogadta a határozati javaslatban leírtakat, és az alábbi határozatot hozta.

### Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 172/2024.(X.03.) sz.határozata:

Dunakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Dunakeszi Kistérség Társulásának Társulási Tanácsába tagként Dióssi Csaba polgármestert delegálja a 2024. október 1. napjától kezdődően a 2029. évi helyi önkormányzati általános választás napjáig.

Határidő: Azonnal

Felelős: Dióssi Csaba polgármester

Koordinátor: Jegyző

ked

**Napirend XI/2. pontja:**

Dunakeszi Kistérség Társulása Társulási Tanácsba delegált tag helyettesítése

Előadó: Dióssi Csaba polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Dióssi Csaba: Általános helyettesét Sipos Dávid Alpolgármestert javasolja a helyettesítésre akadályoztatása esetén. Kérdés, hozzászólás van-e?

Kérdés, hozzászólás nem volt, kéri a határozati javaslatról a szavazást.

A képviselő-testület 15 egyhangú igen szavazattal elfogadta a határozati javaslatban leírtakat, és az alábbi határozatot hozta.

**Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 173/2024.(X.03.)sz.határozata:**

Dunakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 94. § (2) bekezdésére figyelemmel úgy dönt, hogy Dióssi Csaba polgármester távolléte esetén a Dunakeszi Kistérség Társulásának Társulási Tanácsában Sipos Dávid alpolgármester jogosult helyettesíteni.

Határidő: Azonnal

Felelős: Dióssi Csaba polgármester

Koordinátor: Jegyző

**Napirend XI/3. pontja:**

Dunakeszi Város Önkormányzat Képviselő- testületének Pénzügyi és Jogi Bizottság tagjainak megválasztása

Előadó: Dióssi Csaba polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Dióssi Csaba: Kérdés, hozzászólás van-e a napirendi ponthoz?

Kérdés, hozzászólás nem volt, kéri az 1. számú határozati javaslatról a szavazást.

A képviselő-testület 11 igen 3 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatban leírtakat, és az alábbi határozatot hozta.

**Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 174/2024.(X.03.) sz.határozata:**

Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Bilinszky Ferenc Antal** képviselő urat a **Pénzügyi és Jogi Bizottság elnökének** választja meg.

Határidő: Folyamatos

Felelős: Dióssi Csaba polgármester

Koordinátor: Igazgatási és Jogi Osztály



Dióssi Csaba: Kéri a 2. számú határozati javaslatról a szavazást.

A képviselő-testület 11 igen 3 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatban leírtakat, és az alábbi határozatot hozta.

**Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 175/2024.(X.03.) sz.határozata:**

Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Hircz Tamás** képviselő urat a **Pénzügyi és Jogi Bizottság tagjának** választja meg.

Határidő: Folyamatos  
Felelős: Dióssi Csaba polgármester  
Koordinátor: Igazgatási és Jogi Osztály

Dióssi Csaba: Kéri a 3. számú határozati javaslatról a szavazást.

A képviselő-testület 12 igen 3 nem szavazattal elfogadta a határozati javaslatban leírtakat, és az alábbi határozatot hozta.

**Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 176/2024.(X.03.) sz.határozata:**

Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Juhász Ádám** képviselő urat a **Pénzügyi és Jogi Bizottság tagjának** választja meg.

Határidő: Folyamatos  
Felelős: Dióssi Csaba polgármester  
Koordinátor: Igazgatási és Jogi Osztály

Dióssi Csaba: Kéri a 4. számú határozati javaslatról a szavazást.

A képviselő-testület 12 igen 3 nem szavazattal elfogadta a határozati javaslatban leírtakat, és az alábbi határozatot hozta.

**Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 177/2024.(X.03.) sz.határozata:**

Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Juhos Márton** képviselő urat a **Pénzügyi és Jogi Bizottság tagjának** választja meg.

Határidő: Folyamatos  
Felelős: Dióssi Csaba polgármester  
Koordinátor: Igazgatási és Jogi Osztály




Dióssi Csaba: Kéri az 5. számú határozati javaslatról a szavazást.

A képviselő-testület 11 igen 3 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatban leírtakat, és az alábbi határozatot hozta.

**Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 178/2024.(X.03.)sz.határozata:**

Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Pethó Krisztián Mátyás** képviselő urat a **Pénzügyi és Jogi Bizottság tagjának** választja meg.

Határidő: Folyamatos  
Felelős: Dióssi Csaba polgármester  
Koordinátor: Igazgatási és Jogi Osztály

**Napirend XI/4. pontja:**

Tanácsnokok megválasztása  
Előadó: Dióssi Csaba polgármester  
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Dióssi Csaba: Kérdés, hozzászólás van-e a napirendi ponthoz?

Kérdés, hozzászólás nem volt, kéri az 1. számú határozati javaslatról a szavazást.

A képviselő-testület 12 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatban leírtakat, és az alábbi határozatot hozta.

**Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 179/2024.(X.03.)sz.határozata:**

Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2024. október 4. napjától **Csoma Attila** képviselő urat **Gondoskodunk az Idősekről** tanácsnoknak választja meg.

Határidő: Folyamatos  
Felelős: Dióssi Csaba polgármester  
Koordinátor: Igazgatási és Jogi Osztály

Dióssi Csaba: Kéri a 2. számú határozati javaslatról a szavazást.



A képviselő-testület 12 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatban leírtakat, és az alábbi határozatot hozta.

**Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 180/2024.(X.03.)sz.határozata:**

Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2024. október 4. napjától **Seltenreich József** képviselő urat **Családügyi** tanácsnoknak választja meg.

Határidő: Folyamatos  
Felelős: Dióssi Csaba polgármester  
Koordinátor: Igazgatási és Jogi Osztály

Dióssi Csaba: Kéri a 3. számú határozati javaslatról a szavazást.

A képviselő-testület 12 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatban leírtakat, és az alábbi határozatot hozta.

**Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 181/2024.(X.03.) sz.határozata:**

Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2024. október 4. napjától **Szabó József** képviselő urat **Egyházügyi** tanácsnoknak választja meg.

Határidő: Folyamatos  
Felelős: Dióssi Csaba polgármester  
Koordinátor: Igazgatási és Jogi Osztály

Dióssi Csaba: Kéri a 4. számú határozati javaslatról a szavazást.

A képviselő-testület 12 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatban leírtakat, és az alábbi határozatot hozta.

**Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 182/2024.(X.03.)sz.határozata:**

Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2024. október 4. napjától **Benkő Tamás** képviselő urat **Sport- és Ifjúságvédelmi** tanácsnoknak választja meg.

Határidő: Folyamatos  
Felelős: Dióssi Csaba polgármester  
Koordinátor: Igazgatási és Jogi Osztály

Dióssi Csaba: Kéri az 5. számú határozati javaslatról a szavazást.

A képviselő-testület 12 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatban leírtakat, és az alábbi határozatot hozta.

**Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 183/2024.(X.03.)sz.határozata:**

Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2024. október 4. napjától **Cseresznyés Csilla** képviselő asszonyt **Egészségügyi** tanácsnoknak választja meg.

Határidő: Folyamatos  
Felelős: Dióssi Csaba polgármester  
Koordinátor: Igazgatási és Jogi Osztály

Dióssi Csaba: Kéri a 6. számú határozati javaslatról a szavazást.

A képviselő-testület 12 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatban leírtakat, és az alábbi határozatot hozta.

**Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 184/2024.(X.03.)sz.határozata:**

Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2024. október 4. napjától a **Környezetvédelmi** tanácsnoki feladatok ellátásával **Nyíri Márton** alpolgármestert bízza meg.

Határidő: Folyamatos  
Felelős: Dióssi Csaba polgármester  
Koordinátor: Igazgatási és Jogi Osztály

**Napirend XI/5. pontja:**

Dunakeszi Város Küllkapcsolatokért felelős Önkormányzati Biztos megbízása

Előadó: Dióssi Csaba polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Dióssi Csaba: Kérdés, hozzászólás van-e a napirendi ponthoz?

Kérdés, hozzászólás nem volt, kéri a határozati javaslatról a szavazást.

A képviselő-testület 12 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatban leírtakat, és az alábbi határozatot hozta.



**Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 185/2024.(X.03.) sz.határozata:**

Dunakeszi Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Kárpáti Zoltánt Küllapcsolatokért felelős Önkormányzati Biztosnak nevezi ki 2024. október 3. napjától - 2026. október 02. napjáig.

**Feladatai:**

- Javaslatot tesz testvérvárosi kapcsolat létesítésére, megszüntetésére.
- Évente a költségvetés előkészítésénél javaslatot tesz az éves testvérvárosi programokra és az ahhoz szükséges költségvetési előirányzatra.
- Közreműködik a testvérvárosi programok előkészítésében, szervezésében, lebonyolításában.
- Képviseli a nemzetiség érdekeit.
- Kapcsolatot tart a helyi nemzetiségi szervezetekkel, kéréseiket továbbítja a döntésre jogosultak felé.
- Feladatkörében kitüntetési javaslatot tesz.
- Elősegíti a tartós kapcsolatépítést és együttműködést a testvértelepülésekkel.
- Kapcsolatot tart a nemzetiségi önkormányzatokkal.

Dunakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert, hogy a megbízás előkészítéséhez a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: Azonnal  
Felelős: Dióssi Csaba polgármester  
Koordinátor: Igazgatási és Jogi Osztály

**Napirend XI/6. pontja:**

Dunakeszi Város Lakótelep Fejlesztéséért Felelős Önkormányzati Biztos visszahívása  
Előadó: Dióssi Csaba polgármester  
 (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellélete)

Dióssi Csaba: Kérdés, hozzászólás van-e a napirendi ponthoz?

Kérdés, hozzászólás nem volt, kéri a határozati javaslatról a szavazást.

A képviselő-testület 15 egyhangú igen szavazattal elfogadta a határozati javaslatban leírtakat, és az alábbi határozatot hozta.

**Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 186/2024.(X.03.)sz.határozata:**

Dunakeszi Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Juhos Márton Lakótelep Fejlesztéséért Felelős Önkormányzati Biztosi kinevezését 2024. október 1-jei hatállyal megszünteti.


A Képviselő-testület egyúttal megköszöni Juhos Márton önkormányzati biztосként végzett munkáját.

Dunakeszi Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a megbízás megszüntetéséhez szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: Azonnal  
Felelős: Dióssi Csaba polgármester  
Koordinátor: Igazgatási és Jogi Osztály

Dióssi Csaba: Megállapítja, hogy a napirendi pontok elfogytak, az ülést bezárja. Köszöni, hogy sokan eljöttek és együtt voltak tanúi a képviselők eskütételének és az alakuló ülésnek. Jelenlétükkel emelték az ünnepi ülés fényét. Lehetőségük lesz a jelenlevőknek az ülés után kötetlen beszélgetésre a képviselőkkel.

Felkérte a jelenlevőket, hogy együtt énekeljék el a Szózatot.

  
 Nagyné dr. Spiegelhalter Renáta  
 jegyző

Kmf.



  
 Dióssi Csaba  
 polgármester

  
 A felhatalmazás az eredetiben megegyezik  
  
 jegyző